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Biuletyn Informacji Publicznej

WYJASNIENIE TRESCI _
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania o zamowienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
4Przebudowe Alei Jana Pawla Il w Bialymstoku, na odcinku od ulicy Elewatorskiej do zjazdu
do MAKRO, na dziatkach oznaczonych w ewidencji gruntéw numerami geodezyjnymi: 1, 3 i 87/3
w obrebie nr 4 - Starosielce Pin.”

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z pdzn. zm.) informuje, Ze w postgpowaniu wplynely nastgpujace zapytania,
na ktore Zamawiajacy udziela odpowiedzi, jak nizej:

1. Pytanie: Prosimy o okreslenie rodzaju oznakowania grubowarstwowego, fj. chemoutwardzalne
czy termoplastyczne.
Odpowiedz: Oznakowanie grubowarstwowe nalezy wykona¢ jako chemoutwardzalne.

2. Pytanie:
Prosimy o okreélenie gwarancji pielegnacji trawnikow dywanowych.

Odpowied?: Okres gwarancji na pielegnacie trawnikow dywanowych wynosi 1 rok.

3. Pytanie: Zgodnie z poz. 26.d.3.3 przedmiaru nalezy ulozyé podbudowe z kruszywa naturalnego
gr. 15 cm, natomiast wg opisu jak rowniez szczegdtu konstrukcyjnego oraz SST grubos¢ podbudowy
kruszywowej pod nawierzchnie chodnika i wyspy powinna wynosic 10 cm. Prosimy o poprawg grubosci
warstwy podbudowy w przedmiarze.

Odpowiedz: Podbudowa pod chodnik i wyspe z kruszywa naturalnego wynosi 10 cm. W zwigzku z czym
w przedmiarze rob6t w poz. 26.d.3.3 grubos¢ podbudowy pod chodnik | wyspe z kruszywa naturalnego
powinna wynosi¢ 10 cm.

4. Pytanie; Prosimy o wykreslenie z pkt. 9.2 - cena jednostki obmiarowej SST 04.07.01 zapisow
dotyczacych skropienia migdzywarstwowego, poniewaz skropienie ujgte jest w innej pozycji kosztorysu.
Odpowiedz: Skropienie miedzywarstwowe jest ujete w oddzielnych pozycjach przedmiaru i dlatego do ceny
jednostkowej wykonania podbudowy z BA nie nalezy uwzgledniac skropienia. W zwigzku z czym
z przedmiaru robot wykresla sie z pkt. 9.2 - cena jednostki obmiarowej SST 04.07.01 zapisy dotyczace
skropienia migdzywarstwowego.

5. Pytanie: Zgodnie z przedmiarem oraz szczegolami konstrukcyjnymi nawierzchnia z kostki kamiennej
ma by¢ wykonana na podsypce piaskowej gr. 5 cm. W pkt. 2 SST dotyczacych ninigjszych robot,
jako materiat do podsypki wystepuje cement oraz kruszywo frakcji 0-8 mm, a pkt. 5.3 méwi o wykonaniu
podsypki cementowo-piaskowej gr. 5 cm. Prosimy o potwierdzenie, ze nawierzchnig z kostki kamiennej
nalezy wykona¢ na podsypce piaskowej gr. 5 cm.

Odpowiedz: Nawierzchnie z kostki kamiennej nalezy wykona¢ na podsypce piaskowej gr.10 cm.
W zwiazku z czym w przedmiarze robdt w poz.39 d.5.3 zmienia sie zapis na: ,Nawierzchnie z kostki
nieregularnej o wysokosci 10 cm na podsypce piaskowej gr.10 cm (wyspeka - kostka z rozbiorki)-83,00 m?,

6. Pytanie: Prosimy o wykreslenie grubosci SMA na zjazdach. Wedlug SST oraz szczegtow
konstrukcyjnych warstwa SMA powinna mie¢ grubos¢ 3 cm, natomiast wedfug przedmiaru 5 cm.
Odpowiedz; Warstwa SMA na zjazdach powinna mie¢ grubo$¢ 3 cm.



7. Pytanie: Prosimy o potwierdzenie, ze do MMA na warstwe wigzaca nalezy uzy¢ kruszyw granitowych.
Odpowiedz: Do MMA na warstwe wigzaca nalezy uzyc¢ kruszyw granitowych.

8. Pytanie: [...] prosi o zamieszczenie dokumentacji dotyczacej robdt kolejowych. Informujemy, ze
Zamawiajgcy powinien na etapie postepowania przetargowego zatgczy¢é pelng dokumentacje
umozliwiajacq Oferentom wycene. Zrzucenie na Wykonawce ustalania ze siuzbami PKP sposobu
przestawiania urzadzen i rodzaj zastosowanych materialow jest nie do przyjecia. Ponadto na planie
sytuacyjnym projektant napisal, ze przebudowa infrastruktury kolejowej jest przedmiotem odrgbnego
opracowania w zwigzku z powyZszym presimy o jego zamieszczenie.

Odpowiedz: Na stronie internetowej Zamawiajacego zamieszczono dokumentacje projektowg
umozliwiajaca Wykonawcom wycene. W dokumentacji projektowej dotyczgcej robot kolejowych wskazano
istniejace elementy infrastruktury kolejowej, ktore nalezy przestawi¢ w zwigzku z poszerzeniem jezdni.
Zakres robot na terenie PKP objetych niniejszym zamowieniem wymieniono szczegolowo w pkt.8
(Roboty dodatkowe) przedmiaru robot branzy drogowej.

Roboty budowlane polegajace na:

- zdjeciu plyt przejazdowych i rozbidree toru dojazdowego do nieczynnej bocznicy,

- demontazu toru, wykonaniu odwodnieniu i ponownym ulozeniu toru oraz plyt zbrojonych typu GBP w torze
szlakowym,

- zabudowie kraweznikow KK-97 (dla umozliwienia wymiany plyt przejazdowych),

- poszerzeniu nawierzchni przejazdu kolejowego poprzez dotozenie plyt przejazdowych typu CBP

bedg wykonane na wiasny koszt i wiasnym staraniem przez PKP PLK S.A. Zakfad Linii Kolejowych
w Bialymstoku i nie sg objete przedmiotem niniejszego zaméwienia.

9. Pytanie: Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy posiada prawomocny ZRID na przedmiotowe
Zadanie.
Odpowiedz: Roboty objete zamowieniem podlegaja zgloszeniu robot budowlanych.

10. Pytanie: Czy Zamawiajacy potwierdza, ze na przedmiotowym zadaniu beda obowigzywaly najnowsze
aktualne wytyczne techniczne WT1-2010 dla kruszyw do mieszanek mineralno-asfaltowych.

Odpowiedz: Tak.

11. Pytanie: Czy Zamawiajacy potwierdza, ze na przedmiotowym zadaniu bedg obowigzywaly najnowsze
aktualne wytyczne techniczne WT2-2010 do projektowania mieszanek mineralno-asfaltowych.
Odpowiedz: Tak.

12. Pytanie: Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy zezwoli zastosowaé zamiast mieszanki
mineralno-bitumicznej AC 22 P, mieszanke AC 16P.
Odpowiedz: Nalezy zastosowaé MMA, zgodnie z dokumentacjg projektowa,

13. Pytanie; Zwracamy sie o uzupelnienie materialow przetargowych o dokumentacjg geologiczna,
Odpowied?: Zamawiajacy uzupelnia materialy przetargowe o dokumentacije geologiczng (w zalgczeniu).

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy nie zmienia tresci SIWZ w zakresie terminu skfadania
i otwarcia ofert, z uwagi na fakt, iz omowione wyzej nieistotne zmiany nie wymagajg zmiany terminu
sktadania i otwarcia ofert.

Dokonane wyjasnienia wigzg Wykonawcow z chwilg zamieszczenia na stronie internetowe]

Zamawiajgcego.




